

# Raport public pentru fiecare țară în parte

Anul financiar 2023

Grupul Ringier

## Secțiunea 1 - Informații generale

Denumirea societății-mamă ultime a grupului/întreprinderii autonome	Ringier AG
Țara în care societatea-mamă finală își are sediul social	Elveția
Anul financiar - data de începere	01.01.2023
Anul financiar - data de încheiere	31.12.2023
Moneda de raportare	CHF
Informațiile din raport se bazează pe instrucțiunile de raportare utilizate în scopuri fiscale, în conformitate cu secțiunea III, părțile B și C, din anexa III la Directiva 2011/16/UE (da/nu)?	da

## Secțiunea 2 - Prezentare generală a alocării elementelor pentru fiecare țară în parte

Jurisdicție fiscală	Codul țării	Venituri	Profit (pierdere) înainte de impozitul pe profit	Impozit pe venit plătit - pe baza de numerar	Impozit pe profit acumulat - anul curent	Acumulate câștiguri	Numărul de angajați
Austria	AT	1'824'580	n/a	n/a	n/a	n/a	11
Bulgaria	BG	14'585'742	n/a	n/a	n/a	n/a	145
Estonia	EE	6'547'102	n/a	n/a	n/a	n/a	36
Germania	DE	1'122'162	n/a	n/a	n/a	n/a	7
Grecia	GR	66'034	n/a	n/a	n/a	n/a	33
Ungaria	HU	76'512'039	n/a	n/a	n/a	n/a	522
Hong Kong	HK	52	-6'008	0	0	-1'967'292	0
Letonia	LV	733'595	n/a	n/a	n/a	n/a	9
Lituania	LT	902'734	n/a	n/a	n/a	n/a	15
Polonia	PL	104'981'476	n/a	n/a	n/a	n/a	836
Portugalia	PT	4'848'034	n/a	n/a	n/a	n/a	111
România	RO	54'913'696	n/a	n/a	n/a	n/a	471
Slovacia	SK	27'282'321	n/a	n/a	n/a	n/a	202
Toate celelalte jurisdicții fiscale (bază agregată)	-	766'530'757	n/a	n/a	n/a	n/a	2'813
<b>Total</b>		<b>1'060'850'324</b>	<b>n/a</b>	<b>n/a</b>	<b>n/a</b>	<b>n/a</b>	<b>5'211</b>

**Secțiunea 3 - Lista filialelor și a activităților**

Statul membru sau jurisdicția fiscală	Țara cod	Denumirea fiecărei întreprinderi filiale din Statul membru sau jurisdicția fiscală	Scurtă descriere a naturii activităților din Statul membru sau jurisdicția fiscală
AUSTRIA	AT	JobCloud HR Tech GmbH Ringier MediaTech GmbH	Prestarea de servicii către părți neafiliate Servicii administrative, de gestionare sau de sprijin
BULGARIA	BG	Sportal.bg SA Profit Media Group OOD Golf Bulgaria OOD Digital Ventures OOD	Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Cercetare și dezvoltare
ESTONIA	EE	CV Keskus OÜ	Prestarea de servicii către părți neafiliate
GERMANIA	DE	Ringier Emerging Markets GmbH	Servicii administrative, de gestionare sau de sprijin
GRECIA	GR	Ringier Sports Media IKE	Prestarea de servicii către părți neafiliate
HONG KONG	HK	Ringier Pacific Ltd.	Inactiv
UNGARIA	HU	Ringier Ungaria Kft. Ringier Ungaria Nyomda Kft. Blikk Kft. Profession.hu Kft. Ringier Sports Media Hungary Kft. Ringier Hungary Hirszoalgalat Kft.	Prestarea de servicii către părți neafiliate Fabricarea sau producția Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate
LETONIA	LV	CV Keskus OU Latvia filiale	Prestarea de servicii către părți neafiliate
LITUANIA	LT	CV Keskus OU filiale	Prestarea de servicii către părți neafiliate
POLONIA	PL	Ringier Axel Springer Polska Sp. z.o.o. City-Nav sp. z o.o. MZN Property S.A.  Grupa Morizon-Gratka Sp. z o.o. Virtal Sp. z o.o. FinPack Sp. z o.o. Lendi Sp. z o.o. No Fluff Jobs Sp. z o.o. LENDI CARE sp. z o.o.	Furnizarea de servicii către părți neafiliate Furnizarea de servicii către părți neafiliate Servicii administrative, de gestionare sau de sprijin / Deținerea de acțiuni sau alte instrumente de capital Furnizarea de servicii către părți neafiliate Furnizarea de servicii către părți neafiliate Furnizarea de servicii către părți neafiliate Furnizarea de servicii către părți neafiliate Furnizarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate

Statul membru sau jurisdicția fiscală	Țara cod	Denumirea fiecărei întreprinderi filiale din Statul membru sau jurisdicția fiscală	Scurtă descriere a naturii activităților din Statul membru sau jurisdicția fiscală
PORTUGALIA	PT	Sociedade Vicra Desportiva S.A. Vicra Comunicações Lda	Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate
ROMÂNIA	RO	Realmedia Network S.A. Ciberi Information Systems SRL Ringier România SRL Ejobs Group S.A. Ringier Sportal SRL Realmedia Credit SRL	Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate Prestarea de servicii către părți neafiliate
SLOVACIA	SK	Ringier Slovakia Media s.r.o. SPORT.SK, s.r.o. Ringier Slovakia Communities s.r.o. United Classifieds s.r.o.  Narks Infoservice a.s. Autobazar.EU portal s.r.o. Topreality.sk s.r.o RealSoft s.r.o.	Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite / Deținerea de acțiuni sau alte instrumente de capitaluri proprii Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neînrudite Prestarea de servicii către părți neafiliate

#### Secțiunea 4 - Informații temporar omise

Informații temporar omise pentru acest exercițiu financiar:

Informațiile privind i) profitul (pierderea) înainte de impozitul pe profit, ii) impozitul pe profit plătit - pe bază de numerar, iii) impozitul pe profit acumulat - anul curent și iv) rezultatul cumulat este temporar omis din raport, deoarece dezvăluirea sa ar afecta grav poziția comercială a entităților în jurisdicția României, dar și în toate celelalte țări relevante. Politica internă a grupului Ringier este de a nu dezvălui aceste informații nici în alte rapoarte externe. Considerăm că dezvăluirea publică ar afecta grav competitivitatea Ringier la nivel global, nu numai în România; în special, deoarece România a adoptat anticipat DIRECTIVA (UE) 2021/2101 A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 24 noiembrie 2021 de modificare a Directivei 2013/34/UE în ceea ce privește divulgarea informațiilor privind impozitul pe profit de către anumite întreprinderi și sucursale.